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Центр развития ребёнка детский сад № 43 «Золотой петушок»
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Отчет о работе комиссии по противодействию коррупции в МБДОУ ЦРР детском саду №43 «Золотой петушок»
[bookmark: _GoBack]В целях реализации плана по противодействию коррупции в 2020 года в детском саду проведены следующие мероприятия:
· обеспечивается функционирование сайта ДОУ в соответствии с ФЗ от 09.02.2009 г. "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного управления" для размещения на рем информации о деятельности ДОУ, правил приема воспитанников; 
· проведен внутренний контроль расходование денежных средств и благотворительной помощи от родителей, организация питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса;
· на сайте детского сада размещен Порядок предоставления муниципальной услуги «Прием и рассмотрение обращений граждан» в МБДОУ ЦРР детском саду №43 «Золотой петушок» изготовлены и доведены до сведения родителей памятки по вопросам противодействия коррупции.
· перед началом учебного года проведены групповые собрания с родителями сада по теме противодействия коррупции с ознакомлением родителей с нормативными и иными актами в сфере противодействия коррупции, приказом Управления Образования «О мерах по профилактике незаконного сбора средств и исполнению требований законодательства, направленного на борьбу с коррупционными проявлениями в образовательных учреждениях города Ессентуки» и приказом по МБДОУ « О мерах по предупреждению незаконного сбора денежных средств с родителей (законных представителей)
· в уголках для родителей размещена информация, касающаяся вопросов противодействия коррупции
· проведено производственное совещание о недопустимости сбора денежных средств на любые нужды.
· актуализирована информации, размещенная на стендах, посвященных профилактике коррупции
· проведён ежегодный опрос родителей (законных представителей) воспитанников с целью определения степени их удовлетворенности работой ДОУ, качеством предоставляемых образовательных услуг. Удовлетворены качеством образовательных услуг 93% родителей (законных представителей) воспитанников МБДОУ ЦРР.

